

# 今晚7点45分,中超有好戏 全城总动员 建业战恒大

虽然已经不是第一次,但是依然还可以用“万众瞩目”来形容今晚建业主场迎战恒大的比赛。持续的大投入,身价不断攀升的外援让恒大的“含金量”越来越足,而让人眼前一亮的外援和前三轮整体不错的表现,也让人对建业队同样充满期待。今天晚上7点45分,将在航海体育场打响的是一场“最重量级”的战斗。

郑州晚报首席记者 郭韬略

## 贾秀全: 我们已经做好准备

原本计划于昨天下午5点半到航海体育场踩场的建业队,考虑再三最终还是取消了行程,贾秀全只是带着尹鸿博出席了赛前的新闻发布会。“从中牟基地到航海体育场好几十公里,晚上6点半练完之后回去,正好又是晚高峰,这么折腾容易让队员疲惫,而且郑州现在天气也不正常,万一有人再感冒,就更不值当了,所以考虑到队员对航海体育场很熟悉了,就没来。”贾秀全这么说的同时,也不否认是为了“保密”的需要:“确实也有这方面的考虑,还是谨慎些好。”由此也足见他对本场比赛的重视程度。

从上一轮打完重庆力帆,将近两个星期过去了,贾秀全说这段时间一直在准备这场比赛:“我们已经准备好了。从亚冠到中超联赛,我们一直在关注着恒大,虽然他们现在也受着这样那样的质疑,但事实是,这支队伍在战绩上一直保持着稳定,这就是强队表现。对手的强大显而易见,我们还是要立足于拼,把自己的东西打出来。在战术上,肯定会有针对性的布置,得知道他们怕什么就怎么做,尽量去制约对手。”

去年的足协杯上淘汰恒大,直接帮助贾秀全奠定了在球迷心目中的地位,即便是联赛中0:1失利,整场比赛场面打得也相当不错。再度遭遇恒大,贾秀全会借鉴去年的成功经验,但不会全盘照搬:“去年完全以防守为重点,恒大的攻击力很强,当然防守非常重要,但我们今年的人员也有了变化,这么说吧,明天打恒大肯定不会保守。”

除了技战术上的准备,面对强大的对手,心理素质同样是至关重要。所以在认真训练的同时,给队员减压也是本周教练组最重要的工作。对于上轮出现失误的守门员吴龑,贾秀全虽然没有明确表示他今天是否还会首发,但还是采取了保护性措施:“队员出现失误,这账首先得算在教练员身上,责任要由教练员来负。这段时间,我跟他也进行了个别谈话,告诉他放下包袱,摆平心态。其实对于整支队伍来讲也同样如此,和强队比赛,首先就是摆正心态,立足于拼对手,能做到这一点儿,就成功了一半儿。”



## 球票遭爆炒 航体“红起来”

卡纳瓦罗领衔,拥有高拉特、埃尔克森等超级外援和一千国脚的广州恒大,所到之处无一例外会成为客队票房的“强心针”,再加上去年建业在足协杯上击败广州恒大的纪录和前三轮的不错表现,更让河南球迷对本场比赛充满期待,球票也因此遭到爆炒。

因为预料到本场比赛门票销售会非常火爆,即便是对内部员工,建业俱乐部也出台了严格的“限购令”,每人只能限购两张,更别说很多人习惯性的“要票”更是难上加难。为了保护真正的看球需求,防止过多球票流入黄牛党的手中,俱乐部在赛前也采取了定量网上销售的策略,

一发放就被抢购一空。

但诸多措施仍挡不住黄牛党的热情,昨天下午在航海体育场的大门外,多个“回收球票”的牌子格外醒目,据称目前原价30元的最起码门票价格已经被炒至200元。

赛前,建业俱乐部也特意提醒广大球迷,在比赛当天,俱乐部还准备了相当数量的门票和少量年卡,从下午3点开始在球场外的售票窗口出售,请球迷提前到售票口购买,每张身份证限购一张,之前已经买过门票的身份证不能重复购买。俱乐部也特别呼吁球迷自觉抵制黄牛党的炒票行为,谨防假票,并表示,仅保证官方各渠道售票的真实性。

而对于球迷组织而言,如何让主场的气氛更加热烈,以帮助建业再现去年足协杯的奇迹,则是赛前的重点。为此,郑州市球迷协会特意发起了“让航体红起来”的倡议,号召广大球迷今天都身穿“建业红”出现在比赛现场,为建业队加油助威。为此,协会还联合快意电梯股份有限公司制作了球迷衫、球迷围巾、手机贴等数千份礼品,在球场北门的入口处向“铁粉”们发放。快意电梯的负责人表示:“我们不仅希望比赛现场红起来,更希望建业队成绩也飘红,让球迷们以愉快的心情迎来清明小长假。”

## 卡帅:以最强阵容出战建业

### ■敌方探营

## 恒大:希望“烽火相传”

第一次到郑州的卡纳瓦罗就尝到了堵车的厉害,原定傍晚6点45分在航海体育场进行适应性训练的广州恒大,比原定时间晚了将近1个小时才到,不仅让等着开新闻发布会的记者们心急火燎,更是苦了早早候在那里等着签名的球迷。

来郑州之前,恒大照例发布了战前海报,主题是“烽火相传”,主角则是7场比赛打进8球的前锋高拉特,身穿11号球衣的高拉特的背影中,隐隐还有之前同样身穿11号球衣的穆里奇的身影。同样都是让对手苦不堪言的超级射手,恒大当然也希望高拉特能够继续着穆里奇的发挥。

从亚冠到中超再到国家队集

训,从2月份开始,广州恒大就处于不断征战的过程中,虽然是成绩依然上佳,但比赛中暴露出的防守漏洞已经开始遭人质疑,不过这些并不能影响卡纳瓦罗的信心,对于郑州之旅,他的目标是当然的三分。

连续征战的一个副产品是伤病满营,目前恒大阵中的伤员多达8名,除了外援阿兰将休养半年之外,曾诚和张琳芃距离比赛要求还有相当距离,而郑智、高拉特和雷内也有隐忧,能否出场也要卡纳瓦罗临时决定,不过即便如此,也还有埃尔克森、郜林、黄博文等众多高手。对于建业而言,今晚的比赛仍将会异常艰难。正如昨天一直在场外等待恒大的一位球迷所言:“不求奇迹,但求精彩。”

## 烽火相传

中超联赛第四轮 河南建业 VS 广州恒大淘宝 2015年4月3日 19:45 郑州航海体育场



贾帅:放下包袱

建业内援:今晚进球看我的

## 婚礼之日 翔飞人或将宣布退役?

4月1日晚,刘翔从北京飞抵上海,日前传言刘翔与妻子葛天结婚后长期分居,而此次葛天也未陪伴刘翔一起回到上海,当刘翔出现在上海虹桥机场时,面对媒体的镜头,他未接受采访,只是露出尴尬的笑容。

去年9月8日网友爆出刘翔领取结婚证,次日,刘翔就在微博上承认了此事,并把自己的另一半妻子葛天也曝光。随后,外界只知他俩在上海居住了一段时间后就各忙个的事业。刘翔主要在上海的莘庄基地进行训练,葛天回到北京忙着自己的演艺事业。这本无稀奇,问题出在,媒体在随后的半年多时间内没有发现他俩在一起的迹象。一周前,“刘翔疑似与葛天分居”的传闻开始散布。

刘翔葛天疑似分居传闻爆出后,刘翔、葛天夫妇方面就向外界澄清,他俩感情没出现危机。据知情人透露,刘翔为了给葛天在婚礼上一个惊喜,除了工作,便是紧张地筹备婚礼,从各个细节创意上严格把关,而葛天也将在万众瞩目下成为最美的新娘。其实,刘翔未来最大的悬念还不是他的婚姻问题,而是他选择何时离开竞技场。自2012年伦敦奥运会受伤退赛后,刘翔第二次接受了手术,恢复的时间已超过两年,但刘翔恢复的状况显然不够理想,直到目前还无法进行高强度、大负荷的专项训练。刘翔今年将满32岁,已经明确表示不参加今年8月底在北京举行的田径世锦赛。

明年就是里约奥运会,在还剩下一年多的时间里,刘翔的恢复状况若不理想,随时都有可能宣布退役。如果真是如此,刘翔与葛天的婚礼之日,或将是刘翔告别田径赛场的那一天。 梁军